



## Húsvéti örömhír



„Ne féljete!” – mondja az angyal húsvét hajnalán a sírhoz igyekvő asszonyoknak. Mert hogyné rettennének meg, hiszen a pénteken elmaradt teendőket bepótolandó mennek a korai órán a sírhoz. És nincs a holttest.

Persze, hogy megrémülnek. Ráadásul egy ragyogó jelenésben van részük: Isten követe bátorítja őket és küldi őket az örömhír továbbadására. Nem értenek semmit sem, kezük-lábuk remeg. De az angyal bátorító szava elindítja őket. S ezek az asszonyok azóta is a jóhír-vivők példái lehetnek, mert belekiabálták a világba: akit kivégeztek, a Megváltó Jézus é! Ne féljete! – mondja nekünk is ma az angyal.

A félelem megaláz, megnyomorít, elszibbaszt és megbénít. Semmi okunk a félelemre, mert az élő Úr Jézus Krisztus van velünk, Ő hívott el, Ő talált ránk, Ő ad erőt, küldetést, célt és hitet. Napjaink történéseiben legyünk a jó hír hordozói: ne féljete, emberek! Élő Istenünk van, akinek drágák vagyunk!

„Békesség néktek!” – így pedig a feltámadott Jézus köszönti több ízben is tanítványait. Ha találkozunk valakivel, kezet nyújtunk neki. Mára elfeledtük, a kéznyújtás eredeti jelentése: itt a kezem, megfoghatod, nincs benne fegyver. Fegyvertelenül, békés szándékkal közeledem hozzád.

A békesség épít, a békesség fölemel, a békesség összehoz, a békesség kipótolja a hiányzó darabokat. Építkezni, előrehaladni, akadályokat leküzdeni csakis békességben lehet. A Feltámadott Krisztus ezt a békességet adja ma is. Általa köthetünk békét Istennel, mert enélkül még egyfajta hadiállapot áll fenn közte és köztünk.

Vele, általa és őbenne találjuk meg belső békességünket is, és békességünket embertársainkkal. Ahol Jézus békéje tölti el az emberi szíveket, ott kisimulnak a ráncok, indulatosan lendülő karok hullnak a mélybe, villogó tekintetek válnak mosollyá. Legyen a Húsvét félelemoszlató és békességteremtő ünnep mindannyiunknak, családjainknak, egyházainknak, városunknak és magyar népünknek!

Szabó Gábor református lelkész

## Isten oldalán

Az Újszövetség egyik legszebb jelenete húsvét hajnalán történt: Mária Magdolna felismerte a feltámadt Jézust.

Az elhíresült filmrendező, Scorsese nyomán könnyen eltévedhet a fantáziánk, hiszen földi szemmel félreérthető a helyzet. (Szeretik is félreérteni!) A fiatal názáreti próféta igaznak bizonyult hamis tanúival szemben egyértelműen erősebb volt a hatalom embereinél, legyőzte a pusztulást, és visszajött baráti körébe. Most szembetalálkozik halás tanítványával, egy csupa szív nővel, aki egyébként nem csúnya...

És ekkor következik a meghökkentően szép, az Isteni. Jézusnak fontosabb az Atya. „Engedj el!” – mondja nem csak a könnyes asszonynak, de képletesen egész rajongótáborának. Mint ha csak azt üzenné. „Most egyetlen utam az Atya, a ti dolgotok pedig a Világ.”

Mi, mai hívők ámuljunk együtt a bibliai szemtanúkkal! A Szentháromsági személyeknek mekkora a vonzódásuk, mennyire eleven a kapcsolatuk! Az Atya kihagyhatatlan az örömből, az ünnepből. Jézus boldog, iránya eltéveszthetetlen, van hová visszatérnie, várják. Egyetlen ránk hagyott mondata rést ver a titkok falán. Erről nem tudtak a táltosok, ezt máig sem tanítják ezoterikus tanfolyamokon, ez kimarad a transzcendentális meditációkból. Tudniillik a feltámadás nem a mi térfelünkön zajlik, hanem Isten oldalán. Úgy tűnik, a Megváltó halálának perce egyúttal feltámadásának pillanata is. Ezért mondhatta a latornak: Még ma velem leszel. Csak mi vagyunk késedelmes szívűek. Holttestet babusgattunk, sírbolttal, kenetekkel, leplekkel vesződtünk, aztán örökkel, kertészekkel bajlódunk, majd a lábát ölelgetve földi mennyországra vágytunk, pedig akkor Ő már úton volt hazafelé.

Utólag már látjuk, a velünk töltött harminchárom éve egyetlen égi szeretet részeként az Atyát közvetítette, és ezt nem vonta vissza. Az Áldozócsütörtök nem rontja le Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepét. Ég és Föld között nyitva maradt a kommunikációs csatorna, viszont akármilyen is történik még életünkben, mi a másik oldalról, az Atyától integető Jézussal találkozunk.

Aldott, örömteli, allelujás húsvétot kívánok  
Minden Testvéremnek sok szeretettel:

Hernádi László plébános



NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS  
POLGÁRMESTERI HIVATALA NEVÉBEN

Aldott húsvéti ünnepeket kívánunk

DR. CZIRA SZABOLCS  
POLGÁRMESTER

DR. NYÍKOS SÁRA  
JEGYZŐ



## Eltűnt a rozsdafolt...



Eltűnt a rozsdafolt a Református templom toronyórája alól. Az épület homlokzatán a festés már kijavításra került. Ahogy *Szabó Gábor* Nagytiszteletű Úrtól meg-

tudtuk, feltárássra került az a hiba, ami a foltot okozta, s hamarosan véglegesen elhárítják azon problémát, mely ezt a homlokzatot elcsúnyító *megfolyást* kiváltotta.

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

**óvodavezetői (magasabb vezető) beosztás,**

**óvónői munkakör betöltésére.**

**A munkavégzés helye:** Hétszínvirág Óvoda

2750 Nagykőrös, Ifjúság u 22.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2012. május 6.

\*\*\*

**igazgató (magasabb vezető) beosztás,**

**gyógypedagógus munkakör betöltésére.**

**A munkavégzés helye:** Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola

és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

2750 Nagykőrös, Kalocsa Balázs u. 3.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2012. május 6.

\*\*\*

A pályázati felhívásokról bővebben tájékozódhat következő lapszámunkban, valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon AKTUÁLIS menüponton belül a *Pályázatok* alatt.



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. április 2-ától  
**KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B  
Tel.: 53/353-598

2012. április 9-étől  
**CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Ceglédi út 32.  
Tel.: 53/552-134



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
2012. április 7-8-án **DR. BAKSAI FERENC**  
Nagykőrös, Mintakert utca 32.  
Tel.: 06-20/914-1333

2012. április 9-én **DR. ZSOLDOS ZOLTÁN**  
Nagykőrös, Kecskeméti út 44. Tel.: 53/350-703  
2012. április 14-15-én **DR. MODOR PÉTER**  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

## TÁJÉKOZTATÁS



Kis Gábor (képünkön jobb szélén) esküt tesz

*Bule György* roma nemzetiségi önkormányzati képviselő képviselői mandátumáról 2012. március 5. napjával írásban lemondott.

A Helyi Választási Bizottság 2012. március 20. napján tartott ülésén 1/2012. (III. 20.) HVB határozatával döntött Nagykőrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatában egy képviselői mandátum megüresedéséről. Megállapította, hogy a 2010. október 3. napján megtartott települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásán a szavazatszám szerinti sorrendben a legtöbb, 16 db érvényes szavazatot *Kis Gábor*, a Fiatallós-

mák Országos Szövetsége jelölőszervezet jelöltje szerezte.

Fentiekre tekintettel 2/2012. (III. 20.) HVB határozatával megállapította, hogy a megüresedett képviselői helyet Kis Gábor tölti be.

Kis Gábor Nagykőrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2012. március 26-ai ülésén *dr. Gera László*, a Helyi Választási Bizottság elnöke előtt az esküt letette és megbízólevelét átvette.

Nagykőrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának tagjai:

- *Keskeny Rudolf* elnök,
- *Suke Éva* elnökhelyettes,
- *Király István* képviselő,
- *Kis Gábor* képviselő.

## TÚRAINVITÁLÓ

### Mily szép is a kőrösi határ tavasszal...

2012. április 14-ei kerékpár- és gyalogtúránkon meglátja, ki velünk tart.

10 órakor indulunk a vasútállomás előtti térről, a Lyukas-hídon átkelve a Szurdok-dűlőn 2 km-t ke-rekezve biztonságba helye-zük bringáinkat egy tanyán.

Majd gyalogosan folytatjuk utunkat a megújuló **Kőrös-ér** mentén, bejárjuk az őskori **Földvár** maradványának festői lankáit, ismerkedünk növény- és madárvilágával, illetve a Földvár történetével.

Szakvezetőnk, **Bálint Zoltán** biológianatanár lesz,



a Nagykőrösi Madárbarát Kör elnöke.

Ha valaki kocsival szeretne hozzánk csatlakozni, az is megoldható, de lehet, hogy őket megkérjük gyalogos túratársaink szállítására.

Összesen kb. 5-6 km-t fogunk gyalogolni, és 13-14 órakor indulunk haza.

Jelentkezni a 06-20/512-6738 telefonon **Józsa Sára** szervezőnél lehet.



Prof. Dr. Iván László:

## „a város lüktetésében is érződik, hogy a fejlődés a nemzedékek összefogásával tud végbemenni”

*Idősügyünk helyzete, az időskor kérdései* címmel tartott előadást Prof. Dr. Iván László, az Országgyűlés Nyugdíj- és Idősügyi Albizottságának elnöke, az Idősügyi Tanács tagja 2012. március 23-án az Arany János Kulturális Központ emeleti dísztermében. A közel 80 éves professzornak az előadást megelőzően nyílt módunk néhány, vélhetően sokakat foglalkoztató kérdést feltenni.

**ÖH: Talán a legtöbb nyugdíjast manapság a megjelenő sajtóhírek nyomán az foglalkoztatja, hogy megadóztatásra kerülnek-e a nyugdíjak?**

Prof. Dr. Iván László: A témában valóban nem csak hogy téves, de céltudatosan zavaró információk láttak napvilágot. Nyilvánvalóan ezekkel a nyugdíjas embereket megpróbálják összezavarni. A hír nem alaptalan, klasszikus féligazság. A Bajnai-kormány tett lépéseket, kidolgozták azt a tervezetet, hogy a nyugdíjakat 2013-tól megadóztatják. Mi, azaz a Fidesz ezt már akkor sem fogadtuk el, és amikor kormányzati lehetőséget kaptunk 2/3-os többséggel, ez akkor sem változott. Nagyon fontos tehát leszögezni, hogy sem most, sem a közeljövőben nem tervezzük a nyugdíjak megadóztatását, elvételét. Éppen ellenkezőleg, a stabilitás érdekében teszünk lépéseket, hogy a nyugdíjak hosszú távon is biztosítva legyenek. Hangsúlyozni kell, hogy a kormányváltással egy szemléletváltás is történt a nyugdíjasok vonatkozásában, és ez nem csupán abban nyilvánul meg, hogy nem fogadtuk el a Bajnai-kormány nyugdíjmegadóztatással kapcsolatos egykori tervezetét.

**ÖH: Említene néhány pontot?**

Prof. Dr. Iván László: Úgy gondolom, nagyon fontos volt az a kijelentés, amelyet Orbán miniszterelnök úr a februári évértékelőjében tett, s amely arra vonatkozott, hogy nekünk szükségünk van az idős emberekre. A jelenlegi kormányzat és a Fidesz nem úgy tekint az idősekre, mint a társadalom azon rétege, akikre költeni kell. Szükségünk van rájuk, szükségünk van a tapasztalatukra, eredményeikre, munkajerejükre. Ennek ki nyilvánítása, azt gondolom, nagyon komoly dolog volt. Azért is rendkívül fontos ez, hiszen ennek az irányynak a tartása segíti a munkánkat akkor, amikor a nyugdíjasok sok ponton vérző helyzetének gyógyítására, javítására törekszünk, és igyekszünk elérni az egykor, az Idősügyi Kartában megfogalmazottakat. Melyek ezek? Az idősödő, időskorú emberek élethosszig maradjanak megbecsültek, előítéletek nélküli, kirekesztés nélküli tagjai a társadalomnak; az élethosszig tartó, fenntartható, kielégítő egészségükről nekik is, nekünk is gondoskodni kell; szociá-

lis, megélhetési biztonságuk alapvető követelés; és ne szenvedhessenek semmiféle jogi viszonylatban hátrányt. Ezeket még az első Orbán-kormány idején tűzte ki az Idősügyi Tanács, de a szocialista-szabaddemokrata kormány átlépett rajtuk, nem fogadta el ezeket. Ma az Idősügyi Tanácsnak, mint a Miniszterelnök Úr tanácsadó testületének, ezek az alapvetések nagyon fontos szempontrendszert adnak akkor, amikor akár a kormányfő, akár a szaktárca a véleményünket kéri. A kormány intézkedéseinek köszönhetően elkezdődött az a folyamat, mely garantálja a nyugdíjak rendszerének átláthatóságát, és a nyugdíjak kifizetésének biztosíthatóságát. Emlékezzünk csak vissza, honnan kellett kiindulnunk. Annak idején a szocialisták és a liberálisok kormánya, az MSZP és az SZDSZ először csak csökkentette a 13. havi nyugdíjakat, majd elhagyták. Volt egy korosztály, akiknek nagyon alacsony volt a nyugdíja, nekik emelést ígértek, majd befagyaszották, egy tollvonással leállították ennek a több milliárdos tételnek a kifizetését. Ezt később mi teljesítettük. Volt egy átláthatatlan nyugdíjfinanszírozási rendszer, melyben megjelentek a magán-nyugdíjpénztárak is, tovább kurtítva az egyébként is hatalmas hiánnyal küzdő nyugdíjkasszát. A Bajnai-kormány elfogadta, hogy fokozatosan 62 évről 65 évre emelkedjen a nyugdíjkorhatár. Nagyon fontos feladat volt tehát a nyugdíjkassza megtisztítása, és az emberek nyugdíjának a biztosítása. Megteremtettük annak lehetőségét, hogy az emberek visszaléphessenek a magán-nyugdíjpénztárakból a társadalombiztosítási nyugdíjkasszába, ahol garantált a nyugdíjuk, és az ezekhez kapcsolódó emelések. Az is cél volt, hogy akik nem léptek vissza, ők is kapják meg a társadalombiztosítási nyugdíjukat. A nyugdíjszámítási módszereknél mindenkinek az inflációnak megfelelő mértékben emelkedtek a nyugdíjai. Ebben az esetben a 8. hónapban egy felülvizsgálat is történik, és amennyiben nagyobb az infláció a vártnál, úgy novemberben visszamenőleg is megtörténik a kompenzáció.

A nyugdíjkassza tisztasága és átláthatósága miatt fontos volt annak az egyértelműsítése is, hogy öregségi nyugdíjat az kap, aki eléri a mindenkori nyugdíjkorhatárt, illetve azok a hölgyek, akik 40 év jogosultsági idővel rendelkeznek, gyermekeik számától függően korábban mehetnek öregségi nyugdíjba. Azok, akik a szükséges, rájuk vonatkozó kritériumoknak megfelelnek, de nem töltötték még be a nyugdíjkorhatárt, korhatár előtti nyugdíjat kaphatnak annak minden kedvezményével együtt. Utóbbi kifizetése nem a



Képünkön Prof. Dr. Iván László látható, az Országgyűlés Nyugdíj- és Idősügyi Albizottságának elnöke, az Idősügyi Tanács tagja

nyugdíjkasszából történik, ezzel is tehermentesítve azt. Még 2009-ben sokat harcoltunk azért, hogy a szocialisták által szorgalmazott 12 havi minimálbér helyett magasabb összeg legyen az, aminél választaniuk kell a nyugdíjuk és a bérük között azon nyugdíjasoknak, akik dolgoznak idős korukban. Mi 24 havit javasoltunk, végül 18 havi minimálbérben állt meg a kompromisszum. Erre ma is van lehetőség. A nyugdíjkorhatárt elért emberek pedig kötetlen időt tölthetnek munkával. Szabadon dolgozhatnak, amennyit erejük, tudásuk enged.

Tehát egy nagyon komoly stratégia mentén folyik a munka, mely figyelemmel van az időskorú emberekre, az államháztartásra és a gazdaságra is.

**ÖH: Ön négy éve, az augusztus 20-ai városi ünnepségen mondott beszédet Nagykovácsón, miként látja a városban azóta bekövetkezett változásokat?**

Prof. Dr. Iván László: Négy éve láttam azt az eltökéltséget, mely dr. Czira Szabolcs polgármesterben Nagykovácsó fejlesztése iránt ég. Ma már ennek az eredményei is látszanak. Volt alkalmam megtekinteni a főteret, és az ember örömmel hallgatta azt a sort, melyben a legutóbbi beruházásokról hallott az iskolafejlesztéstől a piac megújításáig. Az különösen örömteli számomra, ha egy idősbarát önkormányzat címmel büszkélkedő városban lehetek. Ha csak a helyi idősügyi referens, Karsay Istvánné Margitka máig végzett munkáját megnézzük, remekül példázza, hogy a tapasztalat, az élethosszon át tartó aktivitás miként hasznosítható, és okozhat örömet ez a munka ma is korosztálytól függetlenül. Azt is jó volt hallani, hogy a városban ennyire aktív nyugdíjasszervezetek vannak. Megjegyzem, az a város lüktetésében is érződik, hogy a fejlődés a nemzedékek összefogásával tud végbemenni, és ez nagy dolog.



# A Krisztusi úton...

## Beszélgetés Daru Ambrussal, a Nagykőrösi Református Egyházközség főgondnokával



Daru Ambrus a 2011. október 15-ei, megújult templomért tartott hálaadó istentiszteleten megköszöni Szabó Gábor lelkésznek a templomfelújításban végzett munkáját

(Fotó: Önkormányzati Hírek archív)

Daru Ambrus 2012. január elsejétől tölti be a Nagykőrösi Református Egyházközség főgondnoki tisztségét. Az első negyedév tapasztalatai után kérdeztük arról, mit is jelent 2012-ben az egyházközség főgondnokának lenni, milyen feladatokat kell ellátni, és mi vezeti munkája során.

**ÖH:** Mit jelent ma, 2012-ben a Nagykőrösi Református Egyházközség főgondnokának lenni?

**Daru Ambrus:** Elsősorban óriási felelősséget. Elődeink hatalmas szellemi és anyagi örökséget hagytak ránk, melynek megtartása, működtetése, folyamatos fejlesztése komoly feladat elé állít minket. A parókus lelkész és a főgondnok alkotják az egyházközség elnökségét, ők felelnek elsősorban a működés fenntartásáért. Szabó Gábor Nagytiszteletű úr és jómagam munkáját természetesen többen is segítik, lelképászorok, gondnokok, presbiteri jegyző, a 2012 januárjában magalakult 38 tagú presbitérium, és éppen a legutóbbi presbiteri ülésen létrehozott négy egyházközségi bizottság, melyek gyakorlatilag munkacsoportként működnek, külső (értsd: nem presbiter – szerk.) szakmai segítők is bevonva. A négy bizottság négy kiemelten fontos terület gondozására jött létre, ezek a gazdasági és ingatlanügyi, pénzügyi-számvizsgálói, missziói és a temetőügyi bizottságok.

**ÖH:** Meglehetősen szerteágazónak és nagyoknak tűnik az a terület, melyen hely kell állnia, hely kell állniuk?

**Daru Ambrus:** Nem csak annak tűnik, az is. Az egyházközség három településen érintett. Nagykőrös, Kocsér és Nyársapát lakói közül a legutóbbi népszámláláson mintegy tízezen vallották magukat reformátusnak, a református egyházhoz kötődőnek. Közülük megközelítőleg 2500 emberrel került az egyházközség egyházi szolgálatok során kapcsolatba az elmúlt évek alatt. Olyanok, akik rendszeresen anyagiakban is hozzájárulnak az egyházközség fenntartásához mintegy 700–800-an vannak. A vasárnapi istentiszteleteken 100–150 főt számolhatunk meg, természetesen ez az ünnepnapokon megnövekszik. Ezért a népességért én felelősséget érzek, a feladatot pedig küldetésnek tekintem. Nem szabad elfeledkeznünk az egyházközség tulajdonában lévő hatalmas, milliárdos értékű épületállományról, benne a kiemelkedő értéket képvisző Nagykőrösi Református Templomról, de a végső kegyelet megadásának helyén túl szintén kulturális értéket is jelentő Református temetőről sem, melyek hatalmas hagyatékok, ugyanakkor jelentős feladatot is jelentenek. Rendkívül nagy felelősséget jelent az Arany János Református Általános Iskola és szintén a nagy költő nevét viselő Gimnázium, Református Középfelsőiskola működtetése, református identitásuk megtartása. A két intézményben 1080 gyermek tanul, 106 pedagógus tanít, és 42 fő gazdasági, technikai személyzet dolgozik. Az internátusban 35 gyermek kapott elhelyezést. Az Egyházközségünk volumenét jól jelzi, hogy az éves költségvetése – az iskolákkal együtt – 560 millió forint. Ez állami normatívákból, felsőbb egyházi támogatásokból, adományokból, fenntartói hozzájárulásokból tevődik össze. Aktualitása miatt fontosnak tartom megemlíteni az adók egy százalékának felajánlására való odafigyelést, hiszen ezáltal mind az egyházi 1%, mind a civil szervezetek, alapítványok vonatkozásában felajánlható 1% esetében saját maga rendelkezhet az adózó arról, mire kívánja ezt az összeget fordítani. Erről érdemes a bevallás előtt tájékozódni, hiszen például a Nagykőrösi Református Egyházközséget, intézményeit is több módon lehet így támogatni.

**ÖH:** Milyen fő feladatok állnak Önök előtt?

**Daru Ambrus:** Mint említettem, hatalmas szellemi és anyagi javakat hagytak

ránk eleink. A Református Templom külső felújítása éppen az elmúlt esztendőben valósult meg a városközpont-rehabilitáció részeként. Az épület belső felújítását azonban folytatnunk kell. A világítás korszerűsítésére már meg is rendeltük a terveket. A templommal egy szervezeti egységet alkotva a Szolnoki út 2. szám alatti épületünkben egy modern felszereltségű, komfortos, a kor követelményeinek megfelelő gyülekezeti házat szeretnénk létrehozni. A gazdasági okok mellett szeretnénk, ha ez a kisebb helyiség közelebb hozná egymáshoz a gyülekezet tagjait, szorosabbá válnának az emberi kapcsolatok. Az emberi kapcsolatok javítását célozza az is, hogy szeretnénk jobban „kilépni a városba”. Rendezvényeinkkel, városi rendezvényekhez történő kapcsolódással szeretnénk felhívni a figyelmet a református értékrendre. A missziói bizottság most éppen ezek összeállításán dolgozik. A szocializmus sajnos nem kedvezett az egyházaknak, családok távolodtak el az egyháztól, egy egész korosztály hiányzik a gyülekezetből. A közösségi értékeket, a közösség értékét mára felváltotta a magunkba fordulás. Az értékrendet helyre kell állítani, ebben érzi az egyház a küldetését, hogy visszatérjenek az emberek a Krisztusi útra. Elmentünk az anyagosság felé, itt korlátokba ütköznek az emberek, és panaszkodnak, a társadalom pedig elemeire hullik, közben pedig elrohannak a valós értékek mellett. Személyes meggyőződésemmel, hogy az emberi kapcsolatoknak óriási értéke van, és ennek javításáért tenni kell. Fontos tehát a megfelelő értékrend, a Krisztusi út megtalálása. Hiszem, ha ezt megtalálják az emberek, akkor például a református temetőben is több lesz az egyházi búcsúztatás. Véleményem szerint ez a legmértőbb búcsú attól a földi világtól, melyet az Isten teremtett, s melybe az Isten beleteremtette az embert. Természetesen mivel ez a búcsú egy élet esszenciája is, így csak aki ezen az úton haladt, attól is köszönhetünk így el. Az élet egy festmény, mely lehet bármilyen szép, ha a falon valaki keret nélkül látja, mindig hiányérzete lesz. A Krisztusi út, az egyház ez a ráma. A keret, mely nem csak a kép határait jelzi, de védi, kiemeli, ki is egészíti azt, teljessé teszi az alkotást.

A temetésről esett szó, nem mehetünk el – az egyes vélemények szerint – az ország egyik legszebb temetője, a Nagykőrösi Református Temető mellett sem,



amely hasonlóan a templomunkhoz, hatalmas örökség, és komoly feladatokat támaszt. A tavalyi vihar felhívta rá a figyelmet, hogy felül kell vizsgálnunk a fa- és növényállományt, hiszen, bár abban az esetben a rendkívüli időjárás okozta például a fák kidőlését, ugyanakkor jól látszik, hogy szükség van egy minőségbeli megújulásra. A viharkárok elhárításánál nagy szolgálatot tett a temető üzemeltetését ellátó SZIGÜ Kft. Van egy temetőfelújítási tervünk, ezt követjük. Szeretnénk megújítani az utakat, de a temetési módok szabályozása is fontos. Utóbbinál a most művelt parcellákra helyeződik nagy hangsúly, ahol a lejárt sírhelyeket alapos körültekintés és a kegyelet megtartása mellett hasznosítani kell, hiszen a temető, a sírkert csak így maradhat rendezett, így lehet méltó nyughelye halottainknak. Ennek érdekében egy korszerű, elektronikus nyilvántartási rendszer létrehozásába kezdtünk. Nagy igény mutatkozik az urnás temetésekre, melyekhez megfelelő sírhelyeket, síremlékeket, és egy újabb kolumbáriumot kívánunk kialakítani.

## Daru Ambrus

1949-ben született tősgyökeres nagykőrösi családban.

A gazdálkodó édesapja rendíthetetlen életfelfogása: „Becsülettel élni!” őt is végigkísérte az élete során.

Jeles általános iskolai eredmény után villanyszerelőként áll munkába az áramszolgáltatónál, majd technikai végzettséget szerez. 40 éves szolgálati ideje során fokozatosan halad előre a Démász ranglétráján, miközben folyamatosan képzti is magát. Ügyfélmenedzseri, jogi és vezetéselméleti képzéseken is eredményesen helytáll. Pályája utolsó szakaszában nagyfogyasztói iradavezető, majd fejlesztési mérnöki, később minőségbiztosítási mérnöki feladatokat lát el.

Nős, 3 gyermek édesapja, akik közül idősebb fiát tragikus hirtelenséggel vesztette el a közelmúltban.

28 éve presbiter, időközben a presbitériumtól gondnoki megbízást kap. 2012. január 1-jétől a Nagykőrösi Református Egyházközség főgondnoka.



## Dr. Körtvélyesi Attila:

*„... aki a versenynek a zsűrijét támadja, az magát a versenyt és azokat a diákokat is bántja, támadja, akik részt vettek ezen a versenyen, és eljöttek, hogy kipróbálják magukat”*

A XI. Országos és Határon Túli Középsiskolai Arany János Balladamondó Verseny zsűrije és mint kifejtette, így a verseny védelmében emelt szót dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester napirend előtti felszólalásában a képviselő-testület 2012. március 29-ei ülésén.

Felszólalásában dr. Körtvélyesi Attila a 3 évente megrendezésre kerülő Arany János Balladamondó Verseny kapcsán elmondta, hogy a város egyik legnívósabb kulturális versenye került megrendezésre az idén március 2–3-án, ahová az ország különböző pontjairól érkeztek diákok, hogy Arany János-balladák szavalásával méretessék meg magukat. A verseny egyben az Arany Jánosra való méltó emlékezést is lehetővé tette. A verseny zsűrije kapcsán kifejtette:

*„Ezen zsűri munkájában mind nagykőrösi és nem nagykőrösi személyiségek is részt vehettek. Olyan személyek vettek benne részt, mint Tóth Tibor Apáczai Csere János-díjas nyugalmazott gimnáziumi igazgató, vagy Prof. Dr. Novák László Ferenc, aki a Magyar Tudományos Akadémia doktora, néprajzkutató történész, dr. Nyikos Sára jegyző asszony, dr. Makai Katalin főiskolai docens, dr. Erdélyi Erzsébet nyugalmazott főiskolai docens, és az a megtiszteltetés ért, hogy én is részt vehettem a zsűri munkájában. (...) Délután a döntő során a zsűri tiszteletbeli tagjai és elnöke is csatlakozott hozzánk. Az elnöke Cseke Péter volt, a Kecskeméti Katona József Színház igazgatója, aki egyébként egy Jászai Mari-díjas színművész, valamint a jövődömbeli színészhallgatókat oktatja az egyetemen. (...) Tiszteletbeli tagja volt Borókai Gábor, aki Nagykőrösön töltötte gimnáziumi diákéveit, és rendszeresen visszatér városunkba, valamint ne felejtjük el, hogy kormányzóvivő volt 1998 és 2002 között.”*

Hozzátette, hogy csatlakozott hozzájuk L. Simon László, aki többek közt a Magyar Országgyűlés Kulturális és Sajtóbizottságának elnöke, a Nemzeti Kulturális Alap elnöke, József Attila-díjas költő, és a Magyar Írószövetség tagja. Az alpolgármester megjegyezte: *„Sajnos városunkban már megszokhattuk, hogy ha egy rendezvényünk van, és neves személyiségek érkeznek, akkor vannak képviselők, akik elkezdik támadni azon személyiségeket, és ezáltal magát a versenyt is. Hiszen, aki a versenynek a zsűrijét támadja, az magát a versenyt, és azokat a diákokat is bántja, támadja, akik részt vettek ezen a versenyen, és eljöttek, hogy kipróbálják magukat.”*

Sajnos L. Simon Lászlónak a verseit elkezdték tulajdonképpen kiollózni, majdnem hogy ezen csámcsogva, lejártni magát ezt a versenyt. Érdekes már, hogyha L. Simon Lászlónak egy-két versét kiollózzuk, és az alapján próbálunk véleményt mondani róla, akkor ilyen alapon, ha Kertész Imre Sorstalanság című művéből kiragadjuk a német náci tiszt egyetlenegy mondatát, akkor azt mondhatjuk, hogy ez egy antiszemita regény, ami bizony egyetért a holokauszttal. Eppen ezért a verseket úgy, egyébként is én úgy gondolom, hogy általános iskolában megtanultuk, nem egy-egy mondat alapján kell, hanem összességében kell elolvasnunk és értelmezniünk, és nem nemtelen támadások alapján, egy-egy mondatot kiragadva, azt az adott költőt bántani, mert, mi nem értünk vele egyet.”

Dr. Körtvélyesi Attila L. Simon László új díjjaira és készségeire hívta fel a figyelmet, melyek véleménye szerint alkalmassá teszik a József Attila-díjas költőt arra, hogy részt vegyen a zsűri munkájában.

Az alpolgármester azt is megjegyezte, hogy éppen Hiller István minisztersége alatt támogatták a költő verseskötetének megjelenését. *„Lehet, hogy legközelebb a pártton belül is egyeztetni kellene, hogy ne tüntessük ki, ha utána támadni szeretnénk, vagy nem értünk vele egyet”* – mondta dr. Körtvélyesi Attila, majd hozzátette: *„Mindenesetre érdekes volt, hogy megint egy verseny került támadásra, egy olyan verseny, ami háromévente kerül megrendezésre, és az egyik legnívósabb verseny városunkban, ahonnan a diákok, ha itt vannak, utána a városunk hírnevét viszik tovább, és elmondhatják, hogyan érezték magukat, hogy tették nekik a város. Ezt sajnos beárnyékolta idén egy ilyen támadás, és természetesen nem meglepődve azon képviselőtől érkezett ez a támadás, aki már feljelentette a várost, beperelte az Önkormányzatot, bejelentette, feljelentett több intézményünket, mint pl. az óvodát, ahova a gyermeke jár, vagy a Víziközmű Társulatot, és itt folytathatnánk a sort. Sajnos úgy látszik, hogy erről nem tud leszokni a képviselő, de én bízom benne, hogy a továbbiakban nem kerül erre sor, és inkább ő is szeretne együtt dolgozni velünk, és az ilyen kulturális rendezvényeket támogatni, elismerni, részt venni rajta, megjeleni ott, és talán meghallgatni azokat a diákokat, megnézni, hogy hogyan is történik a munka, és hogyan is zajlik egy ilyen verseny.”*



## KRE TFK TRÉNING HÉT ÉS FŐISKOLAI MŰVÉSZETI NAPOK

# A Mátyás-Graduale

„A Mátyás-Graduale a királyi udvar leggazdagabban díszített corvinája, a Mátyás király és Beatrix királyné által látogatott kápolna ékköve volt, műfaját tekintve egyházi énekeskönyv. A Graduale feltehetőleg az 1480-as években készült. Míg a többi corvinának csak a címlapját díszítették, a Gradualét emellett 46 nagyméretű és számos kisebb színes iniciáléval is elláták. A monumentális könyv valószínűleg a török megszállás idején a többi corvinával együtt került külföldre, s csak hosszú hányattatás után érkezett vissza 1933-ban Magyarországra.”

(Monok István)



A Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karán 2012. március 26–30-áig került sor a KRE TFK Tréning hétre és a Művészeti napokra.

Hétfőn az Egyházművészeti napot a reggeli áhítat után *dr. Nagy István KRE TFK dékán* nyitotta meg. A nap folyamán a *Keresztyén Könyvritkaságok II. – A Mátyás-Graduale* (KRE Szenci Molnár Albert Egyházművészeti Intézet) kiállítást *dr. Dávid István KRE TFK intézetvezető főiskolai tanár*, valamint *Jarács Teodóra tanító, kántor szakos főiskolai hallgató* nyitotta meg. Ezt követte *dr. Pap Ferenc – KRE HTK egyetemi adjunktus: A Mátyás-Graduale mint liturgikus könyv*, majd *dr. Békési Sándor – KRE HTK egyetemi docens: A Mátyás-Graduale iniciáléiról*

szóló előadását hallgathatták meg a jelenlévők.

A nap további részében *Fodor Elek marosvásárhelyi költő* illusztrált műveiből nyílt IRODALMI KIÁLLÍTÁSÁN beszédet mondott *dr. Szenczi Árpád KRE TFK dékani hivatalvezető*, intézetvezető, valamint *Kovács Dávid* hittanoktató f. h., majd a művész dedikálta is könyvét az érdeklődő diákoknak.

Szerdán, 2012. március 28-án, „A Mese és a Muzsika napja” alkalmából, *Ki mit tud... mesélni III.*, azaz a piros orr bohócdoktorok tevékenységének bemutatását láthattuk *Greifenstein János* művészeti vezető közreműködésével. Az est folyamán pedig a Weiner Leó Zeneiskola Hangversenytermében egy zongorahangversenynek lehettünk szem- és fültanúi *Vida Mónika Ruth*

tehetségének köszönhetően, aki a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Rendkívüli Tehetségek Osztályának hallgatója.

Az utolsó napon, 2012. március 30-án, pénteken került sor az Önkéntes segítség napjára. Délelőtt véradásra volt lehetőség *Pucskos Eszter* gyakorlati koordinátor és *Balázs Lászlóné* gondnok közreműködésével, majd a Tanítóképző néhai tanáira emlékeztek, sírokat tettek rendbe *dr. Szenczi Árpád és Szénási Eszter f. b.* szervezésével.

A mozgalmas, eseményekben dúsz tréning és művészeti hetet a Böjti Kibocsátó Istenisztelet zárta (*dr. Nagy István és dr. Dávid István*).

Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

## Petőfi-bál 2012



Idén is megrendezésre került a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon Szülői Közössége által szervezett JÓTÉKONYSÁGI VACSORA 2012. március 31-én az iskola tornatermében. A jó hangulatról a Taifun zenekar gondoskodott. A bál nyitányként köszöntőt mondott *Deák György igazgató*, majd *Hegedűs Károlyné* irányításával a mazzorettszoportok táncos produkciói nyugtázták le a közönséget. Az ízletes vacsora elfogyasztása után a tanárok és szülők vidám meglepetéstánca szórakoztatta a vendégeket *Horváth Melinda* koreográfus betanításával, majd folytatódhatott a hajnalig tartó táncos mulatság.



Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!



# Régimódi vásár A DEÁK TÉREN



A Deák téren 2012. április 1-jén került megrendezésre az Arany János Kulturális Központ közreműködésével az egész napos bolt-hajiac, *Régimódi vásár*.

A délelőtt folyamán a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola III. évfolyamos tanulói műsorát – *Gyere velem a vásárba* – láthatták. A vásárba *Bubu maci* és *barátai* is ellátogattak, akik ajándék lufikkal kedveskedtek a gyermekek számára. Az árusok portékái között bőven volt kínálat, főleg könyvek, hanglemezek, edények és régiségek.

## Tisztelt Nagykőrösi Polgárok!

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 30/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján az alábbi kitüntető címeket adományozza:

**1. Pro Urbe Nagykőrös Kitüntető Cím:** a város közössége, a város múltjának feltárása, jelenének és jövőjének alakítása érdekében kifejtett áldozatos, kimagasló vagy rendkívüli teljesítmény elismerésére.

**2. Nagykőrösért Kitüntető Cím:** a város művelődésügyéért, művészeti, szellemi életének gazdagításáért, az oktatásügyért, a pedagógiai oktató- és nevelőmunka, történeti kutatómunka, az egészségügyben a gyógyítás és megelőzés területén hosszabb időn át rendkívüli teljesítményt felmutatók részére, a város lakosainak érdekében, valamint gazdasági életének fejlesztéséért kimagasló te-

vékenységet folytatóknak, a szociális, jótékonyági-emberbaráti (karitatív), közéleti és egyéb területen Nagykőrösért kiemelkedő tevékenységet végzőknek, valamint sporteredményeikkel Nagykőrös hírnevét öregbítők részére.

**3. Nagykőrös Város Díszpolgára Kitüntető Cím:** azoknak a magyar vagy külföldi állampolgároknak, akik – bár nem a városban élnek – Nagykőrös városért kimagaslóan tevékenykedtek, a város lakossága érdekében maradandót alkottak.

A rendelet 7. §-a alapján a Nagykőrösért Kitüntető Cím évente, a Pro Urbe Nagykőrös és Nagykőrös Város Díszpolgára Kitüntető Cím négyévente adományozható. A Pro Urbe Nagykőrös és Nagykőrös Város Díszpolgára Kitüntető Címek vonatkozásában a benyújtott javaslat hatálya az elbírálásig, vagy a javaslattevő visszavonásáig él. A kitüntető cím posztumusz módon is adományozható.

Javaslattevőre bármely magán-, illetve jogi személy jogosult.

Tájékoztatom a javaslattevőket, hogy ajánlásaikat részletes indoklással 2012. április 30-áig tehetik meg. A javaslatot Nagykőrös Város Önkormányzat polgármesteréhez kell benyújtani. Cím: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.

Az 1993–2010 közötti kitüntetettek névsora megtekinthető Nagykőrös város honlapján ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) a *Városunk* almenüpont alatt).

A rendelet olvasható a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon, valamint megtekinthető az Arany János Kulturális Központ könyvtárában (Nagykőrös, Széchenyi tér 6.) nyitvatartási, és a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodájában (Nagykőrös, Szabadság tér 5. I. emelet 29.) ügyfélfogadási időben.

Dr. Czira Szabolcs s. k.  
polgármester

## NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2012. MÁRCIUS 29-ÉN ALKOTOTT RENDELETEI

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelete a vásárok és piacok fenntartásáról

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének az intézményekben fizetendő étkezési térítési díjakról szóló 36/2011. (V. 27.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykőrös, 2012. március 30.

Dr. Nyíkos Sára s. k.  
jegyző

## MEGHÍVÓ – EGÉSZSÉGNAP – 2012. április 21. 10.00–14.00 óráig

Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete, Budapest Főváros Kormányhivatala Ceglédi Kistérségi Népegészségügyi Intézet, Nagykőrös Egészségügyéért Alapítvány szeretettel meghívja Önt és családját az **EGÉSZSÉGNAP** rendezvényünkre 10.00 órai kezdettel.

Részleteket keresse előző lapszámunkban, illetve a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!



## FELHÍVÁS ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁSRA

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012/2013. tanévre az 1. osztályos általános iskolai beiratkozás időpontját és módját az alábbiak szerint állapítja meg:

**2012. április 12–13-án 8–16 óráig**

A szülő a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 6. §-a alapján köteles beírni a körzet szerinti vagy a választott iskolába tanköteles gyermekét.

Tanköteles az a gyermek, aki 2012. május 31-éig betölti a hatodik életévét, és elérte az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget. A szülő kérelmére a gyermek megkezdheti a tankötelezettség teljesítését akkor is, ha a hatodik életévét 2012. december 31. napjáig tölti be.

### BEIRATKOZÁS HELYE:

- Kossuth Lajos Általános Iskola, Nagykőrös, Kinizsi u. 4.
- Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, Nagykőrös, Vadas u. 2.
- II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Nagykőrös, Kecskeméti u. 39–41.
- Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI, Nagykőrös, Kalocsa B. u. 3.

Beiratkozáskor az alábbi dokumentumokat szíveskedjen magával vinni:

- A gyermek születési anyakönyvi kivonata és TAJ kártyája.
- Az óvodai szakvélemény eredeti példánya.
- A gyermek nevére kiállított hatósági bizonyítvány (személyi lap) vagy lakcímkártya.
- Kedvezményekre való igényjogosultság igazolására szolgáló dokumentum.

A szülő az iskola körzetéhez tartozó utcákról és a beiskolázásról az óvodákban, az általános iskolákban, a Polgármesteri Hivatalban és a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) weboldalon, az egyedi programokról pedig az általános iskolákban kérhet felvilágosítást. Az általános iskolák a körzetükbe tartozó tanköteles gyermeket kötelesek felvenni. A szülő választhat másik iskolát gyermeke számára, amennyiben az intézmény fogadni tudja a tanulót.

### A SZÜLŐ KÖTELESSÉGE GYERMEKE TANKÖTELEZETTSÉGE TELJESÍTÉSÉNEK BIZTOSÍTÁSA.

Az általános iskolai felvételtől, átvételtől az iskola igazgatója dönt, melyről írásban tájékoztatja a szülőket. A felvételi döntést illetően fellebbezéssel lehet élni, melyet a közléstől számított 15 napon belül Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala jegyzőjének címezve a felvételt elutasító iskola igazgatójához kell benyújtani.

Dr. Czira Szabolcs polgármester



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.0548 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlony nyomda.hu](http://www.kozlony nyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Hírek nem találja meg minden héten a postafiókjában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

## FELHÍVÁS ÓVODAI JELENTKEZÉSRE

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012/2013. nevelési évre a gyermekek óvodai felvételének időpontját és módját az alábbiak szerint állapítja meg:

**2012. április 10–13., naponta 8.00–16.00 óráig**

**HELYE:** Bóbita Óvoda – Nagykőrös, Kárász u. 1.  
Kalocsa Balázs Óvoda – Nagykőrös, Kalocsa B. u. 1.  
Nagykőrösi Mese-vár Óvoda – Nagykőrös, Kazinczy u. 11.  
Hétszínvirág Óvoda – Nagykőrös, Ifjúság u. 22.

Felvétele jelentkezhetnek azok a gyermekek, akik 2012. szeptember 1-jéig betöltik a harmadik életévüket. Továbbá jelentkezhetnek, és szabad férőhelyek esetén felvételt nyerhetnek azok a gyermekek is, akik 2012. szeptember 1-je után, de a felvételük-től számított fél éven belül betöltik a harmadik életévüket.

Jelentkezéskor az alábbi dokumentumokat szíveskedjen magával hozni:

- ❖ A gyermek születési anyakönyvi kivonata és TAJ kártyája.
- ❖ A gyermek nevére kiállított hatósági bizonyítvány (személyi lap) vagy lakcímkártya.
- ❖ A szülő (gondviselő) személyazonosító igazolványa, lakcímkártyája.
- ❖ Kedvezményekre való igényjogosultság igazolására szolgáló dokumentum.

A szülő köteles a gyermekét beírni az óvodába, amennyiben az ötödik életévét 2012. december 31-éig betölti, mivel a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. § (3) bekezdése alapján legalább napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.

### A SZÜLŐ KÖTELESSÉGE GYERMEKE ÓVODAI NEVELÉSBEN VALÓ RÉSZVÉTELÉNEK BIZTOSÍTÁSA.

Az óvodai felvételtől az óvoda vezetője dönt, melyről írásban tájékoztatja a szülőket. A felvételi döntést illetően fellebbezéssel lehet élni, melyet a közléstől számított 15 napon belül Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala jegyzőjének címezve a felvételt elutasító óvoda vezetőjéhez kell benyújtani.

Dr. Czira Szabolcs polgármester

## FELHÍVÁS ÓVODAI JELENTKEZÉSRE

A Váci Egyházmegyei Hatóság a 2012/2013. nevelési évre óvodai felvételt hirdet.

Ideje: 2012. április 10-étől (kedd) 2012. április 13-áig (péntek) munkanapokon 8–17 óráig.

Helye: **NÁZÁRET RÓMAI KATOLIKUS ÓVODA**  
2750 Nagykőrös, Hősök tere 2.

Szabadon választható intézményünk, felekezeti hovatartozástól függetlenül nyitott minden család felé, Nagykőrös és vonzáskörzetéből fogadjuk mindazokat, akik tiszteltben tartják és elfogadják a keresztény nevelés elveit, a gyermek személyiségének keresztény szemléletű formálását.

A jelentkezéskor az alábbi dokumentumok bemutatása szükséges:

- a gyermek keresztlevele,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- a gyermek nevére kiállított hatósági bizonyítvány (személyi lap) vagy lakcímkártya,
- a szülő, gondviselő személyazonosító igazolványa, lakcímkártyája.

Az óvodai felvételtől az óvoda vezetője dönt, melyről írásban tájékoztatja a szülőket. A felvételi döntést illetően fellebbezéssel lehet élni, melyet a közléstől számított 15 napon belül kell benyújtani az intézmény vezetőjének címezve.

Gyombolai Gyula főigazgató

## FELHÍVÁS

A 2012. évi óvodai jelentkezésről és a 2012/2013. tanévi általános iskolai beiratkozásról szóló jegyzői tájékoztatót megtalálja az *Önkormányzati Hírek* 2012. február 17-én megjelent VII. évf. 7. szám 5. oldalán, valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon az AKTUÁLIS menüponton belül a Közlemények–felhívások alatt.



# Dohányfüst-mentes környezetért!



A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény módosításával (továbbiakban: törvény) – három hónapos türelmi idő biztosításával – 2012. január 1-jével szigorúbb szabályozás lépett hatályba a közforgalmú intézményekben történő dohányfogyasztás vonatkozásában.

Hivatkozott törvény 2/A §-a lehetőséget biztosít a helyi önkormányzatok számára a törvényben foglaltakon túlmenően, közterületre vonatkozó korlátozások rendeletben történő szabályozására, mely alapján Nagykőrös Város önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 7/2012. (II. 24.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: rendelet) a közterületen történő dohányzás szabályairól.

A jogi szabályozás a dohányfüst közvetlen és közvetett károsító hatásainak megakadályozása érdekében, a **nemdohányzók védelmében** született, hiszen tény, hogy még az elrettentő statisztikai adatok ellenére is jelenleg hazánkban jelentősen több a nemdohányzók száma!

A cikksorozat célja a törvény, valamint helyi rendelet rendelkezéseinek a lakosság körében való megismertetése, figyelemfelhívás a dohányfogyasztás korlátozásának fontosságára.

A törvényben biztosított türelmi idő 2012. április 1-jével lejárt, melynek következtében a jogsértő magatartás szankciót vonhat maga után.

## A CIKKSOROZAT TÉMAKÖREI:

1. **Jogi szabályozás ismertetése**
2. **Az önkormányzati rendelet szabályozása** (megjelenése a 2012. április 13-i lapszám-ban lesz)
3. **Intézkedések a dohányzási tilalmat megsértőkkel szemben** (megjelenése a 2012. április 20-i lapszám-ban lesz)

## 1. Jogi szabályozás ismertetése

### Előzmények:

A dohányzás a legjelentősebb megelőzhető halál oka a fejlett országokban így Magyarországon is. Sajnos hazánk a dohányzási szokásokat tekintve az EU27 országok közül 25. a listában, a lakosság 38%-a dohányzik, 15%-a korábban dohányzott, de már leszokott és csupán 47%-a, aki sohasem dohányzott élete során. A nők és a férfiak napi átlag cigarettafogyasztása az unió átlaga feletti. Az EU-ban évente mintegy 650 000 ember hal meg a dohányzással összefüggő betegségekben. A dohányzás felelős az EU-ban a rák okozta halálozások 25%-áért, illetve a bekövetkező halálozások 15%-áért. Óvatos becslések szerint 2002-ben az Európai Unióban 7300 felnőtt – köztük 2800 nem dohányzó – halt meg a környezeti dohányfüstnek való munkahelyi kitétség következtében. További 72000 felnőtt, köztük 16 400 nem dohányzó halála vezethető vissza a környezeti

dohányfüstnek való otthoni kitétségére. A tüdőrák halálozását tekintve Magyarország világalátlagos, s ennek a betegségnek a 90 százaléka a dohányzás számlájára írható ([www.antsz.hu](http://www.antsz.hu)).

Tehát nem kérdés, sürgős cselekvésre van szükség! És van jó példa is!

Minden előzetes várakozást felülmúló egészségügyi sikert eredményezett az angol cigarettastop: az első átfogó felmérés szerint a nyilvános dohányzás betiltása óta tíz százalékkal csökkent a szívinfarktus előfordulása Angliában.

Egy felmérés kimutatása szerint a dohánystop bevezetése óta Skóciában még az angliai-nál is nagyobb mértékben, 14 százalékkal zuhant a szívroham előfordulása. Walesben még folyik a kutatás, de a szakértők itt is hasonló eredményekre számíthatnak. Az eddigi adatokat a brit közegészségügyi helyzetben valaha is bekövetkezett legjelentősebb javulások közé sorolja. (Forrás: MTI, 2009. 09. 14.)

A törvényi szabályozás legfontosabb korlátjainak ismertetéséhez a Budapest Főváros Kormányhivatala Ceglédi Kistérségi Népegészségügyi Intézetének levélben megküldött összeállítása nyújt segítséget.

### Sem nyílt, sem zárt térben nem szabad dohányozni:

1. közoktatási intézményekben (pl. óvoda, általános iskola és középiskola), valamint azok bejáratától számított 5 méteres távolságban,
2. gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézményekben (pl. bölcsőde), valamint azok bejáratától számított 5 méteres távolságban,
3. egészségügyi szolgáltatóknál (pl. kórház, rendelő), valamint olyan közforgalmú intézményekben, ahol egészségügyi szolgáltatást is nyújtanak függetlenül az intézmény rendeltetésétől, valamint azok bejáratától számított 5 méteres távolságban.

A dohányzóhely csak az intézmény területén kívül jelölhető ki oly módon, hogy az az egészségügyi szolgáltatást igénybevevők szokásos vagy szükségszerű útvonalától megfelelően elkülönüljön.

### Továbbá nem szabad dohányozni:

1. helyi közforgalomban közlekedő közösségi közlekedési eszközön, helyiérdekű vasúton, menetrend alapján belföldi helyközi közforgalomban közlekedő autóbuszon, valamint menetrend szerint közlekedő személyszállító vonaton (pl. HÉV, BKV, Volán és MÁV járatok),
2. munkahelyek zárt légtérű helyiségeiben,
3. közforgalmú intézmények zárt légtérű helyiségeiben (függetlenül attól, hogy a belépés esetleg feltételhez kötött, pl. zártkörű rendezvény) valamint azok bejáratától számított 5 méteres távolságon belül,
4. közterületi játszótérekben, valamint azok külső határvonalától számított 5 méteres távolságon belül,

5. a közforgalmú vasúti létesítmények és pályarta tartozékainak személyforgalom számára megnyitott területein, megállóban, várakozóhelyen, illetőleg helyiségben, valamint nyílt légtérű megálló, várakozóhely esetén annak külső határvonalától számított 5 méteres távolságon belül (ha a terület külső határvonalára nem állapítható meg egyértelműen, akkor kijelölt táblától vagy más jelzéstől számított 5 méteres sugarú körnek megfelelő körzetben tilos dohányozni).

### Dohányzóhely kijelölése:

#### A) nyílt légtérben kijelölt dohányzóhely:

1. közforgalmú intézmény területén (pl. udvar),
2. munkahelyen (pl. udvar).

#### B) zárt légtérben csak az alábbi esetekben jelölhető ki dohányzóhely:

1. büntetés-végrehajtási intézményekben a fogvatartottak – köztük a kóros elmeállapotúak számára,
2. pszichiátriai intézetben a pszichiátriai betegek számára,
3. a már működő szivarszobákban,
4. zárttéri munkahelyen, ahol a munkahelyi klíma a külön jogszabályban meghatározott korrigált effektív hőmérséklet a 24 °C-ot meghaladja,
5. közterületnek minősülő, a gyalogosforgalom számára nyitva álló aluljárókban és egyéb, zárt légtérű közforgalmú közlekedő összekötő terekben.

Nagykőrös Város Önkormányzata ezen rendelet megalkotásával is kinyilvánította elkötelezettségét az élhetőbb, kultúralt települési környezet megvalósításában. Célként tűzte ki, hogy a megújult közterek a kellemes pihenést, felüdülést a lehetőségekre tekintettel minél egészségesebb környezetben biztosítsák használati számára.

A cél elérése azonban csak közös összefogással, megfelelő ismeretek birtokában lehetséges. A helyi rendelet, a rendelettel korlátozás alá eső területek Nagykőrös Város honlapján folyamatosan elérhetők. ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu))

A rendelet megalkotásával a város a cél felé vezető úton elindult, elérése viszont csak a lakosság segítségével lehetséges. Ezért kérem a lakosság segítő javaslatainak megtételét az alábbi elérhetőségre: [ragoildiko@nagykoros.hu](mailto:ragoildiko@nagykoros.hu)

A törvény teljes terjedelemben olvasható az alábbi elérhetőséggel: [http://jogszabalykereso.mhk.hu/cgi\\_bin/njt\\_doc.cgi?docid=39610.577878](http://jogszabalykereso.mhk.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=39610.577878)

A cikksorozat következő része: *Az önkormányzati rendelet szabályozása*

Vozárné Ragó Ildikó  
főtanácsos



# VÁNDORSZÍNHÁZ



2012. március 19-én, hétfőn egy vidám kis társaság látogatott el a Kalocsa Balázs Óvodába, pontosabban **Bambula** a bohóc, a csodálatos **Királylány**, és egy nagy, hatalmas **Maci**. A jelmezekbe az Arany János Kulturális Központ munkatársai bújtak, akik a Kőrösi Kultúra 60 éves jubileuma alkalmából látogattak el intézményünkbe egy rövid, de annál kedvesebb műsorral.

A gyermekek szórakoztatására különböző hangszereket hoztak, bevonva őket a játékos éneklésbe. A gyermekek saját hangszerükkel – a két tenyerük cintányér lett – kísérték a gyermekdalokat. A szófogadatlan Bambula többször is pórolt járt, mert a Királylány sorban elvette

hangszereit. Bohócunk nem hagyta a dolgot annyiban, eldöntötte, hogy az elszenvedett veszteségek fejében nyakon önti a Királylányt egy kancsó vízzel, de csodálatos módon (a gyerekek legnagyobb örömére), a vizeskancsóból színes konfettieső hullott.

Végül a szigorú Királylány haragja is csillapodott, megbocsátott Bambulának és Macinak, és a közös tánc végén minden gyermek kapott ajándékba egy lufit.

Jó hangulatú, kellemes percekben volt részünk, s megígértük, hogy továbbra is lelkes látogatói leszünk a Kulturális Központnak.

Köszönjük: óvó nénik

## RENDAHGYÓ SZÜLETÉSNAPI BULI „Az ünnepelt ad ajándékot?”



Rendhagyó születésnap buli volt nálunk a Batthyány úti óvodában.

A gyerekek izgatottan várták a vendégeket. Nyílt az ajtó, és a csodálkozástól kikeveredett szemek előtt egy bohóc, egy királylány és egy „méretes” medve jelent meg.

A Művelődési ház 60 éves születésnapját ünnepeltük meg közösen. Köszönjük, hogy részesei lehettünk ennek a nem mindennapi, színvonalas, jó hangulatú élménynek. A műsorban mi magunk is a bohóc cinkosai lehettünk. Kicsik, nagyok, sőt még az óvó nénik is vidá-

man nevettek a poénok özönén. Az „amatőr” előadást még a profik is megirigyelhették volna. Sok nevetés, közös tánc, buli következett. A csattanó pedig lufiajándék volt, amellyel az ünnepelt ajándékozott meg minden kisgyermeket.

És mivel köszönhetnénk meg ezt az élményt? Azzal, hogy **BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT** kívánunk a művelődési háznak. A dolgozóknak jó egészséget, jó munkát, sok-sok vidám napot még vagy 100 évig!

A Batthyány úti óvodából  
100 mosolygós kisgyerek

# Művészeti Gála



Az Arany János Kulturális Központ színháztermében 2012. március 30-án került sor a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola nevelőtestülete által rendezett Művészeti Gálára. A rendezvényt *Soós Sándorné*, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagja, ny. igazgató nyitotta meg. Az előadások két

felvonásban történtek, ahol az első osztályos tanulóktól a 8. osztályos tanulókig láthattunk színvonalas produkciókat. Mindkét bemutatót telt házas tömeg kísérte figyelemmel.

Teintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

## Rákóczi-napok



A névadó II. Rákóczi Ferenc emlékének adóztak változatos programokkal az elmúlt napokban a Rákóczi tanulókat.

Ismét megrendezték az előző tanévben nagy sikert aratott kuruc vitézi próbát, de kissé kibővítve: nagycsoportos óvodásokat is hívtak az apró(d)oskolába, ahol ügyességet, bátorságot igénylő próbákat kellett kiállniuk. Szerepelt a feladatok között mocsárjárás, labancverés, várépítés és várostrom. Az óvodások remekül teljesítették a próbatételeket, az iskolások versenyében pedig az osztályok csapatai bizonyították, hogy méltán állhatnak Rákóczi katonáinak sorába.

Alsó tagozatosok között I. helyezett: 3. a, II. helyezett: 3. b, III. helyezett: 1. a.

Felső tagozatosok közül I. helyezett: 7. b, II. helyezett: 6. a, III. helyezett: 7. a.

A fogalmazni szerető diákoknak az irodalmi pályázatra az 1705-ös szécsényi országgyűlésen vezérlő fejedelemmé választott Rákóczi esküszövegét kellett megírniuk.

Az I. helyezett Kerekes Adrienn 5. b osztályos tanuló lett.

Az angol versenyen olyan angolul tudó magyar fordítót kerestek, aki segített listát összeállítani arról, hogy mire van szüksége Rákóczi szeregének a harcok folytatásához.

A 7. osztályosok között a legjobbnak bizonyult László Beáta 7. b osz-

tályos, a 8. osztályosok között pedig Mészáros Evelin 8. a osztályos tanuló.

A rajzversenyen helyben kellett elkészíteni az alkotást. **Eredmények:**

Az 1–2. osztályosok között I. helyezett lett Székely Máté 1. b, II. helyezett Fehér Kitti 8. b, III. helyezett Kerekes Dániel 2. b.

A 3–4. osztályosok között I. helyezett lett Pap Nikolett 4. b, II. helyezett Takács Gergő 4. a, III. helyezett Angyal Orsolya 3. a.

Az 5–6. osztályosok között I. helyezett lett Varga Lívía 6. b, II. helyezett Pap Alexandra 6. b, III. helyezett Kerekes Adrienn 5. b.

A 7–8. osztályosok között I. helyezett lett László Beáta 7. b, II. helyezett Fehér Kitti 8. b, III. helyezett: Jónás Márk 7. a és Ondó Vivien 8. b.

Nem kevés ügyesség és kreativitás kellett ahhoz, hogy elkészítsék a kuruc kori várak makettjét, terepasztalát. Az egyéni vagy kis csoportokban elkészített munkákból kiállításon látható az iskola folyosóján.

Az egyéni, illetve csoportos kategória győztesei: az alsóok között I. helyezett lett Kovács Bence, Oláh Dávid, Szabó Vanda 2. b; II. helyezett Takács Gergely 4. a; a felsősök között I. helyezett lett Göröndő Mária, Gönczi Gergely, Kerekes Adrienn, Kovács Béla és Szabó Nikolett 5. b; II. helyezett Fülöp Elizabet 5. b.

Alkotópárok között I. helyezett Kovács Béla 5. b és Kovács Bence 2. b, II. helyezett: Törköly Mónika 4. b és Törköly Dániel 7. a, III. helyezett Ondó Edvárd 1. b és Ondó Patrik 7. a, valamint Pilter Zoltán 2. b és Kerekes Adrienn 5. b.

(Folytatjuk)



# HAJRÁ, NAGYKÖRÖS! HAJRÁ, KINIZSI!

## Egy viharos meccs hazai pályán



**NK Kinizsi TL FC – Felsőpakony KSE 0:0**  
**Játékosok:** Rónaszéki, Gál, Pető, Kurucsai, Mojzes, Pintér, Schrancz, Szabó, Branko, Szluka, Tóth  
**Csere:** Frank, Picikász, Malik

Óriási szélben vette kezdetét a Nk Kinizsi TL FC Felsőpakony KSE ellen vívott meccse 2012. március 31-én, mely végül 0:0 arányban döntetlennel végződött. Az első félidőben már sok szabálytalanság történt, azonban Nagykőrös elsőszámú labdarúgócsapata sok pontrúgást, szögletet végzett, de gól nem született belőle. Az erős szél eléggé megnehezítette a játékosok helyzetét a pályán. A szabálytalanságok a második félidőben is folytatódtak, ennek ellenére a

Kinizsi csapata próbált mindent elkövetni a győzelem érdekében. Az ellenfél ügyesen játszott kontrára, a 63. percben a teljes jobb oldalt megverték, majd egy kiállítás, büntető után emberhátrányban is igyekeztek a fiúk támadni és gólt szerezni.

Rónaszéki „Fóka” szinte betakarva védte a kaput, s így az ellenfél játékos gyatrán mellégurított – olvasható a [www.korosfoci.hu](http://www.korosfoci.hu) oldalon. A meccs vége felé bár Vigh Tibor edző a pályára küldte Malikot, győzelem már nem született, maradt a döntetlen állás. Az ellenfél csapatának Bárdos (aki még ősszel a Kinizsivel játszott) vezérletével sikerült másodszor is döntetlent játszani a nagykőrösiekkel.

Bár ez a meccs most nem hozta meg a kí-

vánt eredményeket, nincs veszve semmi, hiszen előnyünk még mindig két ponttal több az Alsónémedivel szemben, így nagy esély van a hazai veretlenség megőrzésére.

A mérkőzés után Nagy Istvánnak köszönhetően zúzapörkölt várt a csapatra. (Forrás: [www.korosfoci.hu](http://www.korosfoci.hu))

### KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEK:

2012. április 8. 15 órától  
**Bugyi SE – Nk Kinizsi TL FC**  
 2012. április 14. 16 órától  
**Nk Kinizsi TL FC – Kísénémedi**

Bővebb információ a [www.korosfoci.hu](http://www.korosfoci.hu) honlapon!



## ASZTALITENISZ-HÍREK

A Pest Megyei Asztalitenisz Szövetség elnöksége felkérésére a Pest Megyei Újonc és Serdülő Bajnokság megrendezésére került sor Nagykőrösön a Petőfi Sándor Általános Iskola tornatermében 2012. március 11. (vasárnap) 9.30 órától. A verseny rendezője a PDSE Nagykőrös asztalitenisz szakosztálya, Pest Megyei Asztalitenisz Szövetség és a Magyar Asztalitenisz Szövetség. Az öt versenyszám: újonc fiú és leány II. kcs. egyéni (2000. 01. 01. után), újonc fiú és leány III. kcs. egyéni (2001. 01. 01. után), újonc fiú és leány öszzszevont egyéni (1999. 01. 01. után), serdülő fiú és leány egyéni (1997. 01. 01. után), serdülő fiú és leány páros első három helyezettei érem díjazásában részesültek, az első helyezett kupát is kapott.

Nagykőrösi eredményeink:

Újonc II. kcs: **Búza Tímea** II. hely; **Dúzs Dénes** V–VIII. hely

Újonc öszzszevont: **Várkonyi Szilvia** I. hely; **Búza Tímea** III. hely; **Dúzs Dénes** V–VIII. hely; **Hoffer Ferenc** vigasz III. hely; **Faragó Bence** V. hely

Újonc III. kcs. (2001 után) **Fodor László** vigasz ág: I. hely

Serdülő: **Várkonyi Szilvia** V. hely; **Búza Tímea** III. hely; **Dúzs Dénes** vigasz II. hely; **Faragó Bence** vigasz III. hely

Páros: **Várkonyi Szilvia** I. hely; **Búza Tímea** I. hely; **Dúzs Dénes** V. hely; **Faragó Bence** V. hely

A verseny 17.00-kor ért véget, ahol Somlyó Gergely elnök köszönetet mondott az iskolának és a PDSE-nek a színvonalas rendezésért, mert ez a verseny sem kerülhetett volna megrendezésre vállalásunk nélkül.

A Pest Megyei Ifjúsági és Felnőtt Bajnokság 2012. március 17-én került megrendezésre Nagykátán, a Nagykátai Asztalitenisz Szövetség Szakosztálya, a Pest Megyei Asztalitenisz Szövetség és a MOATSZ rendezésében, mivel ők is vállalták a rendezést ugyanúgy, mint a PDSE.

Nagykőrösi eredményeink:

Ifjúsági fiú és lány egyéni: **Faragó Enikő** II. hely; **Török István** III. hely; **Sós Péter** III. hely

Ifjúsági fiú és leány páros: **Török István** I. hely; **Sós Péter** I. hely

Felnőtt férfi és női egyéni első kategória (NB II-Extra) **Iván Istvánné** III. hely

Felnőtt férfi és női második kategória (megye A-B, NB III): **Török István** I. hely; **Sós Péter** V–VIII. hely; **Zatykó Erzsébet** III. hely; **Búzáné Gizella** III. hely; **Iván Istvánné** II. hely; **Faragó Enikő** V. hely

Felnőtt férfi és női páros: **Iván Istvánné – Faragó Enikő** II. hely; **Zatykó Erzsébet – Búzáné Gizella** III. hely; **Sós Péter – Török István** III. hely

Egyesületünk mindkét versenyen igen jó eredményt ért el. Gratulálunk!

Iván Istvánné, PDSE

# Köszönetet mondtak...

Dr. Czira Szabolcs polgármester és dr. Nyíkos Sára jegyző 2012. március 28-án, szerdán a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola és Kollégiumban köszönték meg az intézmény igazgatójának, munkatársainak, illetve a március 15-ei ünnepeken fellépő, továbbá a koszorúzásban közreműködő diákoknak a munkáját. Ezen alkalmából egy tortával is meglették a tanulókat.



Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a több száz éves múltira visszatekintő országos hírű Nagykőrösi Vásárra és kapcsolódó rendezvényeire!

## SZENT GYÖRGY NAPI FORGATAG

2012. ÁPRILIS 27-28-29.

**„Virágos térségünkért” – konferencia**  
**Április 27. péntek 10 óra**  
**Helyszín: Arany János Kulturális Központ**  
Minden természetszerető, kertművelő részvételére számítunk. A program ingyenes, belépés előzetes regisztráció alapján történik: [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)  
A szakmai nap együttműködő partnere a Country Tours Kft.

**Virágkiállítás és vásár**  
**Április 28. szombat 10 óra**  
**Helyszín: Deák tér**  
Táncbemutató, gyógynövény ismertető, népdalok, zöldségszobrászat, Grease musicalválogatás, festhető óriás virágvaszon, utcaból várja az érdeklődőket.  
**16 órától Csonka András műsora.**  
Az ismert színművész húzza ki a tombola fődíját!  
A látogatók szavazhatnak a legszebb kiállítói stand díjára. Akik regisztrálnak, illetve festenek a „virágos vaszonra”, tombolát kapnak.  
**Sorsolás 13 - 15 - 17 órakor.**

**Nagykőrösi Vásár-Vásári komédia**  
**Április 29. vasárnap 9 óra**  
**Helyszín: Vásár tér**  
9.00: Néptáncbemutató  
9.30: Madzag Bábszínház Vitéz László műsora  
10.30: „Hoppasza Sári” – operett a Körszínház előadásában  
11.00: Magyaróta  
A rendezvény ideje alatt vásári játszóház az Arany János Kulturális Központ közreműködésével.



NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
ÉS POLGÁRMESTERI HIVATALA SZERVEZÉSÉBEN